

1790.

Békési Pál malotrot vásár
helyre jött tanító ügyében.
A vásárk. egyházi levele.

34

Lopia.

Tibelen, Obemre, Nag Li Uraik!

I. Maki Varsabeli Refra St. Ekllesiaja Biki. Dal Urnak
objectaja, e fyo 790 is Prendöben 24. Apriliben e 7. Mär
juban datili Leveleben, miera hogy a vends idöben elöb obli-
gávan magai a Maki Refra St. Ekllesianak hivatala folyará-
sara, Ammatutama a Varsabelli Refra St. Ekllesianak is
le-töveleje magai hasonli állapota, holott valamini a Maki
St. Ekllesia, ugy Hely Pro-Senior Ur sem Consensuale Biki
Dal Urnak Varsabelli legendö által-kötözödijeb, hanem
ha helyette más általmas Szemely illocatarnak. Tovább Hely
Pro-Senior Ur által, mine az illyen dologban Biki. Dal Urnak
e a Maki St. Ekllesianak Köz-Divajok által meg mervén
Biki. Dal Ur illy fel-velettel, hogy azon ejetre, midön az eö
Maki felben hagyott hivatalanak folyarásai el-mellogne,
a XXIV. Canonban meg határozott bünsei fog lenni Sena-
taria, Makióia visa mint, fel-velet hivatalanak folyarásara
magai ujjoman ajánlotta, e ejetaka, felesigivel együde Varsa-
bellye bizonyos mieddal visa illantott.

Ezen létös körmül-álládon, mine meg annyi Akadémia-
um Argumentumon Epitve a Maki Refra St. Ekllesia, Biki
fi Dal Ur mobilais ellöbenis fejevatala, most, a mine köj-
de bizonytalau creditiu hivatal ejetük, citatione mediane
tölle el-idegeniteni Szándékot.

Recognoscallya tehát a Maki Refra St. Ekllesia
az etöll. bizonyított Cressio ferene, hogy azon töveleked, ha
Biki. Dal Ur helyette általmas Szemely Substitutahtarnak,
hivatala felben-Praktrasa kerdöbe sem jön.

Et a Maki Refra St. Ekllesia vs. Bikiöl körmyen re-
tyesisheti Conditio, mivel tudössabb a mostani vilag, mine sem
a hivatalok Subjectumok nélkülül fiktöltödniek, inkább
otak amatoke nagy Számban lefit, varjak, ohajyak akadémia-
idöben. Ammatutama nemis lehet "ei" s három requisitiona
nyere iness válaßbil Concludalau, hogy minden meg-keres
hasonli válaßal járjon, mine hogy a többöi meg-törvent dolog
ellentétös mutat. Regereu nagyon prejudicailu akadémia
a Maki Refra St. Ekllesianak, ha el himni, hogy az abo
tartósó Leányok Tamitöi Divatal mind a vilag Szennalau.

A második cressio netre: Annal igyabb mine,
hogy Hely Pro-Senior Ur által 1. Maji 790. a már etöll adott
dolog helyesidieje meg mervén Biki. Dal Ur engedelmekedtis

a nemnyik

a menmyben a könyv. állások parancsolat, degetis sed, a min
prolas az exöbakkal dogreale obligational. Diskejas hogy
az, kinet fejete menyegedrejek, resubeli bünetes, kenyevöl majd
ki practicalandó módon jendő meg-fodratasa verek, maga pra-
badulafai a hogy lehet, ne munkállya. A' vigyátság vátus lehet
tevis hibával is, Oten circumstantiában pedig nem meg bocsátha-
taelan verek, é bünetes maga után nem vonsz.

Tiszt Pro-Senior Ur által a ki sed rövelé. inesseu pro-
vocal, é nevezessen min az ate meg-előz é koris Canonokból
meg-rettjék, Ministerke illető Canon büneté rebe Dékf. Pál
Urak fejete csaruk.

Különbfele parongattatásai kijöde annyira promovodato
Dékf. Pál Ur, hogy vilagos declaratio tegyen, mellyel mind
Makai, mind Váradellyi Diakalának remntállyon inabab, min
hogy akon executio el-törje, mellynek felelme Makául haya kergete.
min é általunk a Makai Refra Sz. Eklleszianak indira adatot.
Es eyeu et az a könyv-állás, mellyen min Dékf. Pál Ur
igyeve vonu Jövevényel egyetöm a Makai Refra Sz. Eklleszia-
nak meg-kelleto volna nyigodni, melly meg-levén, a provocalt
Jövevények a Váradellyi Refra Sz. Eklleszian kötelezese ere-
jig elegette volna.

Ugyanis a provocalt XXIV. de Canon, für mind a Szaj
famok, horkajok vagabroa XXX. Conclisiothal egyind fehol
nem emlekynek aziol, hogy a horkasan deducata móddal hivatalai
Váradellyi Tanis egyeamással, azon Ekllesia által, mellyből válogni
akar, le-tarogyattanak, é Akortól meg-fodraton é, vagy amatt
Praterptus alatt. A' világi Jövevények sem parantoltyak a per-
at Cventione kezdeni. Prühjegy a Jövevények exrelmenek inbavak-
ni. Meg tami a könyv-állás, mihez kellesek azolnak rigorozitil
recedalni.

A' praxmittale olobbil reha meg csak nemis suppo-
nitkathunk, hogy Dékf. Pál Ur ingo javai köpavrejelessenek, vagy
akamully képzelené titulus alatt abalienatassanak, é abbol is, mi-
vel hogy több érendök el-fogása alatt verijete esdemlett, juralmi-
ból szerezte javai egy jegeny Tamitonak.

Requiráltunk atem sellyes bjudalommal Tere, O' Szess
O' Szeg Jo' Urainka, hogy Dékf. Pál Ur legvesztele javais,
különdök felelme után oda itasitandi Cpressusunknak reorganizati-
ne redseltesenek. Többit endenlett respectuall Vagyunk
Tere O' Szeg Jo' Urainkank

Köveles polgai H. M. Vá-
radellyi Refra Sz. Eklleszia
Etoljári

S. Makai Várossabeli Refra Sz. Eklleszija Szabaly Endemej
Etoljári nak respectuall adasson. Makai